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Αθήνα, σήµερα στις 27 Μαρτίου 2015, ηµέρα Παρασκευή και
ώρα 10.05’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία της Γ’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜ-
ΠΙΔΟΥ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Δέσποινα Χαραλαµπίδου): Κυρίες και κύ-
ριοι συνάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση. 

Έχω την τιµή να ανακοινώσω στο Σώµα το δελτίο των επίκαι-
ρων ερωτήσεων της Δευτέρας 30 Μαρτίου 2015.

Α. ΕΠΙΚΑΙΡΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Πρώτου Κύκλου (Άρθρο 130 παρά-
γραφοι 2 και 3 του Κανονισµού της Βουλής)

1. Η µε αριθµό 52/17-3-2015 επίκαιρη ερώτηση της Βουλευτού
Β’ Αθήνας του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς κ. Βασι-
λικής Κατριβάνου προς τoν Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας
και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, σχετικά µε τη διασφάλιση της δη-
µοσιότητας και της προστασίας µαρτύρων στην επερχόµενη δίκη
της Χρυσής Αυγής.

2. Η µε αριθµό 45/16-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Λακωνίας της Νέας Δηµοκρατίας κ. Αθανασίου Δαβάκη προς τον
Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού, σχε-
τικά µε την τεχνική ολοκλήρωση και την τελική παράδοση στην
κυκλοφορία του έργου της εθνικής οδού Κορίνθου–Καλαµάτας–
Σπάρτης.

3. Η µε αριθµό 51/16-3-2015 επίκαιρη ερώτηση της Βουλευτού
Β’ Αθηνών του Λαϊκού Συνδέσµου–Χρυσή Αυγή κ. Ελένης Ζαρού-
λια προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγ-
κρότησης και Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού,
σχετικά µε τον σχεδιασµό της Κυβέρνησης προκειµένου να αντι-
µετωπισθεί η απειλή των τζιχαντιστών.

4. Η µε αριθµό 63/20-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Λάρισας του Ποταµιού κ. Κωνσταντίνου Μπαργιώτα προς τον
Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού, σχε-
τικά µε τα προβλήµατα στη σιδηροδροµική συγκοινωνία της
γραµµής Βόλου-Λάρισας.

5. Η µε αριθµό 57/17-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Α’ Θεσσαλονίκης του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας κ. Αθα-
νασίου Βαρδαλή προς τους Υπουργούς Οικονοµίας, Υποδοµών,
Ναυτιλίας και Τουρισµού και Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγ-
γύης, σχετικά µε τη συνέχιση των εργασιών στο Μετρό Θεσσα-
λονίκης.

6. Η µε αριθµό 42/16-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Εύβοιας των Ανεξαρτήτων Ελλήνων κ. Νικολάου Μαυραγάνη
προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρό-
τησης και Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού, σχε-
τικά µε την αποκοπή-καταστροφή του πρωτεύοντος επαρχιακού
δικτύου Χάνια Αυλωναρίου–Πλατάνα-Παραλία Κύµης.

7. Η µε αριθµό 43/16-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Δωδεκανήσου του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος κ. Δη-
µητρίου Κρεµαστινού προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικη-
τικής Ανασυγκρότησης, σχετικά µε την µη τήρηση του πρωτο-
κόλλου επίσηµων προσκεκληµένων κατά τις πρόσφατες δηµό-
σιες εκδηλώσεις στη Ρόδο για την εθνική επέτειο ενσωµάτωσης
της Δωδεκανήσου στην Ελλάδα.

Β. ΕΠΙΚΑΙΡΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Δεύτερου Κύκλου (Άρθρο 130 πα-
ράγραφοι 2 και 3 του Κανονισµού της Βουλής)

1. Η µε αριθµό 76/24-3-2015 επίκαιρη ερώτηση της Βουλευτού
Επικρατείας του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς κ. Αγ-
λαΐας Κυρίτση προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής
Ανασυγκρότησης, σχετικά µε τη δυσλειτουργία στην πληρωµή
υποχρεώσεων παρελθόντων ετών του Δήµου Καλύµνου αλλά και
πολλών άλλων δήµων της χώρας.

2. Η µε αριθµό 46/16-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Σερρών της Νέας Δηµοκρατίας κ. Κωνσταντίνου Καραµανλή
προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρό-
τησης και Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και
Ενέργειας, σχετικά µε την αντιπληµµυρική προστασία του Νοµού
Σερρών.

3. Η µε αριθµό 50/16-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Β’ Αθηνών του Λαϊκού Συνδέσµου–Χρυσή Αυγή κ. Ηλία Παναγιώ-
ταρου προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Διοικητικής Ανα-
συγκρότησης και Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωµάτων, σχετικά µε την ολιγωρία που επιδεικνύουν οι αρ-
µόδιες αρχές για την αντιµετώπιση της παιδοφιλίας.

4. Η µε αριθµό 59/17-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Αιτωλοακαρνανίας του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας κ. Νι-
κολάου Μωραΐτη προς τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρό-
τησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Οικονοµίας, Υποδοµών,
Ναυτιλίας και Τουρισµού, σχετικά µε την άµεση και ουσιαστική
βοήθεια στους πληµµυροπαθείς της περιοχής Ηπείρου και Αιτω-
λοακαρνανίας.

5. Η µε αριθµό 62/19-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Αχαΐας των Ανεξαρτήτων Ελλήνων κ. Νικολάου Νικολόπουλου
προς τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρι-
σµού, σχετικά µε τη δηµοπράτηση του τµήµατος Πάτρα–Πύργος
της Ολυµπίας Οδού.

6. Η µε αριθµό 48/16-3-2015 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή
Ηρακλείου του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος κ. Βασι-
λείου Κεγκέρογλου προς τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών,
Ναυτιλίας και Τουρισµού, σχετικά µε τις χρηµατοδοτήσεις του
επιχειρησιακού Προγράµµατος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναµι-
κού».

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κυρία Πρόεδρε, µπορώ να έχω
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τον λόγο; 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Δέσποινα Χαραλαµπίδου): Παρακαλώ,

κύριε Νικολόπουλε. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ: Επειδή συχνά µας συµβαίνει,

όπως σε µένα σήµερα, να ξεχνάµε την κάρτα µας και µε ενηµέ-
ρωσαν ότι δεν υπάρχει δεύτερη, θα ήθελα να παρακαλέσω, κυρία
Πρόεδρε, αν µπορείτε, να πείτε στις υπηρεσίες να φροντίσουν
για το ζήτηµα και να υπάρχει εφεδρική κάρτα, όπως υπήρχε όλα
τα χρόνια. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Δέσποινα Χαραλαµπίδου): Εντάξει, κύριε
Νικολόπουλε. Θα το συζητήσουµε και θα το λύσουµε. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να ανακοινώσω
στο Σώµα ότι τη συνεδρίασή µας παρακολουθούν από τα άνω
δυτικά θεωρία της Βουλής, αφού προηγουµένως ξεναγήθηκαν
στην έκθεση της αίθουσας «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» και ενη-
µερώθηκαν για την ιστορία του κτηρίου και τον τρόπο οργάνω-
σης και λειτουργίας της Βουλής, σαράντα δύο µαθήτριες και
µαθητές και πέντε εκπαιδευτικοί-συνοδοί τους από το 13ο Δηµο-
τικό Σχολείο Κοζάνης.

Η Βουλή τούς καλωσορίζει.
(Χειροκροτήµατα απ’ όλες τις πτέρυγες της Βουλής)

1254 ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΒΟΥΛΗΣ (ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ)



ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Δέσποινα Χαραλαµπίδου): Κυρίες και κύ-
ριοι συνάδελφοι, εισερχόµαστε στην ανάγνωση των 

ΑΝΑΦΟΡΩΝ

Παρακαλείται ο Γραµµατέας της Βουλής κ. Ζήσης Ζάννας να
αναγνώσει τις αναφορές προς το Σώµα. 

ΖΗΣΗΣ ΖΑΝΝΑΣ: Οι Βουλευτές Μεσσηνίας κ.κ. Αθανάσιος Πε-
τράκος, Παναγιώτα Κοζοµπόλη-Αµανατίδη, Πέτρος Κωνσταντι-
νέας και Ελένη Ψαρρέα κατέθεσαν προς τον Υπουργό Εξωτερι-
κών αναφορά το ψήφισµα του Δήµου Καλαµάτας σχετικά µε τη
διεκδίκηση των γερµανικών αποζηµιώσεων και του κατοχικού δα-
νείου προς την Ελλάδα. 

Επισυνάπτεται το ψήφισµα του Δήµου Καλαµάτας.
Το προσυπογράφει και ο κ. Νικολόπουλος.
Η Βουλευτής Κοζάνης κ. Ραχήλ Μακρή κατέθεσε προς τους

Υπουργούς Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και
Ενέργειας και Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης ανα-
φορά το υπόµνηµα των υπαλλήλων της Ανώνυµης Εταιρείας του
Διαχειριστή Ελληνικού Δικτύου Διανοµής Ηλεκτρικής Ενέργειας
«ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», των οποίων εκκρεµεί η µετακίνηση στη Διεύ-
θυνση Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό υπόµνηµα.
Ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Μιχαήλ Κριτσωτάκης κατέθεσε

προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ανα-
φορά το δελτίο Τύπου-καταγγελία της Οµοσπονδίας Εργατών
Επισιτισµού και Υπαλλήλων Τουριστικών Επαγγελµάτων Ελλά-
δος (ΠΟΕΕ-ΥΤΕ), µε το οποίο καταγγέλλει το ξενοδοχείο OUT
OF THE BLUE, CAPSIS ELITE RESORT στην Αγία Πελαγία Ηρα-
κλείου για παράνοµες καταχρηστικές όσο και ανάλγητες, κατά
την περίοδο των Χριστουγέννων, απολύσεις εννέα εποχικά ερ-
γαζοµένων, χωρίς επίκληση σπουδαίου λόγου και χωρίς στοιχει-
ώδη διαβούλευση-ενηµέρωση των εκπροσώπων των εργαζοµέ-
νων, την ώρα που η απασχόλησή τους έχει ήδη λυθεί µε το πέρας
της εποχικής περιόδου, καταλύοντας έτσι το δικαίωµα επανα-
πρόσληψης των απολυµένων για εκδικητικούς λόγους, εξαιτίας
της συγκρουσιακής σχέσης µε το επιχειρησιακό σωµατείο που
τυγχάνουν µέλη του αλλά και πιθανόν, αν και ανοµολόγητο στό-
χο, την επιθετική αλλοίωση της στελέχωσης και την υποκατά-
σταση των θέσεων εργασίας µε προσωπικό ευκαιρίας (ψευδο-
µαθητεία-vouchers) και ζητεί την άµεση παρέµβαση του Υπουρ-
γείου Εργασίας και των ελεγκτικών µηχανισµών. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο Τύπου-καταγγελία.
Οι Βουλευτές Κυκλάδων κύριοι Νικόλαος Συρµαλένιος, Αντώ-

νιος Συρίγος, Νικόλαος Μανιός και Δωδεκανήσου κύριοι Δηµή-
τριος Γάκης, Νεκτάριος Σαντορινιός, Ηλίας Καµατερός κατέθε-
σαν προς τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και
Τουρισµού αναφορά από το έγγραφο της Περιφέρειας Νοτίου
Αιγαίου της 10-02-2015 µε αριθµό πρωτοκόλλου 1332/133, σχε-
τικά µε την τροποποίηση-αύξηση συγκεκριµένου ορίου πιστώ-
σεων-πληρωµών, έργων-µελετών ενταγµένων στις ΣΑΕΠ/ΣΑΜΠ
Εθνικού Σκέλους του ΠΔΕ έτους 2015 στην Περιφέρεια Νοτίου
Αιγαίου.

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.
Οι Βουλευτές Κυκλάδων κύριοι Νικόλαος Συρµαλένιος, Αντώ-

νιος Συρίγος, Νικόλαος Μανιός κατέθεσαν προς τον Υπουργό
Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων αναφορά το έγγραφο του
Δήµου Πάρου της 13-02-2015 µε αριθµό πρωτοκόλλου 1582 σχε-
τικά µε το Κέντρο Υγείας της Πάρου. 

Το έγγραφο αναφέρει σχετικά: «Θα θέλαµε να σας ενηµερώ-
σουµε για τα προβλήµατα που αντιµετωπίζει το Κέντρο Υγείας
Πάρου το οποίο τα τελευταία χρόνια είναι υποστελεχωµένο και
η κατάσταση συνεχώς επιδεινώνεται. Σύσσωµη η τοπική κοινωνία
έχει προβεί σε ενέργειες διαµαρτυρίας για τη συνεχή υποβάθ-
µιση των παρεχόµενων υπηρεσιών υγείας. 

Ήδη η κατάσταση έχει γίνει απελπιστική. Η τραγικότητα της
κατάστασης προκύπτει από το γεγονός ότι από το τέλος Μαρ-
τίου θα µείνουν µόνο τέσσερις γιατροί στο κέντρο υγείας, ένας
γενικός ιατρός, ένας ακτινοδιαγνώστης, ένας βιοπαθολόγος-µι-
κροβιολόγος και ένας χειρουργός. Επισηµαίνεται δε ότι γίνεται
εφηµερία χωρίς παρουσία γενικού ιατρού, παθολόγου ή παιδιά-
τρου, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία. Παθολόγος πια δεν

υπάρχει ούτε παιδίατρος εδώ και χρόνια, διότι παρά τις επανει-
ληµµένες προκηρύξεις δεν υπήρξε ενδιαφέρον από κανέναν».

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.
Αναφορά του Βουλευτή Νικήτα Κακλαµάνη προς τον κύριο

Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και τον
κύριο Υπουργό Οικονοµικών µε θέµα: Ληξιπρόθεσµες οφειλές
προς τους δήµους:

«Κύριοι Υπουργοί, σας καταθέτω συνηµµένα το µε αριθµό
πρωτοκόλλου 402/19-02-2015 έγγραφο της Κεντρικής Ένωσης
Δήµων το οποίο αναφέρεται στην πρότασή της για την υπαγωγή
στο σχεδιαζόµενο νόµο για τη ρύθµιση των ληξιπρόθεσµων οφει-
λών του δηµοσίου και των ληξιπρόθεσµων οφειλών προς τους
δήµους µέχρι 31 Δεκεµβρίου 2014.».

Αναφορά του κ. Λευτέρη Αυγενάκη προς τον Υπουργό Οικο-
νοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού µε θέµα: Εστιατό-
ριο-καφέ PLOTO.

«Πρόσφατα πληροφορηθήκαµε ότι πάρθηκε απόφαση από το
ΔΣ του Οργανισµού Λιµένος Ηρακλείου που συναινεί στη µετα-
κίνηση του εστιατορίου-καφέ PLOTO εντός του ενετικού λιµένος
Ηρακλείου. Όντας ευαίσθητοι σε θέµατα πολιτισµού, περιβάλ-
λοντος, υγιεινής, αλλά και ασφάλειας σε οποιαδήποτε ενέργεια
που λαµβάνει χώρα στο ενετικό λιµάνι µας, ζητούµε:

1) Να µας κοινοποιήσετε τα πρακτικά της απόφασης του ΔΣ,
έτσι ώστε να ενηµερωθούµε για το σκεπτικό της απόφασης αυ-
τής

2) Να µας ενηµερώσετε για την περιβαλλοντολογική, κυκλο-
φοριακή και χωροταξική µελέτη για την πιθανή επιβάρυνση στο
ήδη βεβαρηµένο θαλάσσιο και χερσαίο περιβάλλον του µικρού
ενετικού λιµένα Ηρακλείου

3) Να µας κοινοποιήσετε τη µελέτη που έχει γίνει από την υπη-
ρεσία σας για το νέο αγκυροβόλιο όπου θα δέσουν µε ασφάλεια
άνω των πενήντα σκάφη µελών µας που θα πρέπει να µετακινη-
θούν, για να τοποθετηθεί το PLOTO.

Αναφορά του Βουλευτή Καρδίτσας κ. Τσιάρα Κωνσταντίνου
προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
µε θέµα: Χορήγηση πιστώσεων για την αποκατάσταση ζηµιών
στον Δήµο Μουζακίου. 

«Σας κοινοποιούµε επιστολή του Δηµάρχου Καρδίτσας µε ηµε-
ροµηνία 03-02-2015 µε την οποία ζητείται η διάθεση πίστωσης
100.000 ευρώ για την αποκατάσταση των ζηµιών, που προκλή-
θηκαν στην ευρύτερη περιοχή του Δήµου Μουζακίου από την
πρόσφατη κακοκαιρία. 

Η περιοχή στην οποία εκτείνεται ο δήµος περιλαµβάνει τόσο
ορεινές όσο και πεδινές περιοχές στις οποίες προκλήθηκαν εκτε-
ταµένες καταστροφές. Ειδικότερα στις ορεινές κοινότητες έχου-
µε ζηµίες στο οδικό δίκτυο από κατολισθήσεις και καθιζήσεις του
εδάφους, ενώ στις πεδινές προβλήµατα προκλήθηκαν εξαιτίας
πληµµυρικών φαινοµένων από την υπερχείλιση ποταµών και χει-
µάρρων. Για την αντιµετώπιση όλων αυτών των ζητηµάτων και
την αποκατάσταση των ζηµιών οι αρµόδιες υπηρεσίες του Δήµου
Μουζακίου υπερβάλλουν εαυτόν, καθώς σπεύδουν να προλά-
βουν µια τυχόν νέα επιδείνωση του καιρού, η οποία ενδεχοµένως
θα επιβαρύνει ακόµα περισσότερα τη διαµορφωθείσα κατά-
σταση.

Επειδή η άµεση αποκατάσταση των καταστροφών αποτελεί
ζήτηµα, που σχετίζεται κυρίως και πάνω απ’ όλα µε την ασφάλεια
των κατοίκων των τοπικών κοινοτήτων που επλήγησαν, σας πα-
ρακαλούµε όπως εξετάσετε τάχιστα το εν λόγω αίτηµα και να
εξαντλήσετε κάθε δυνατότητα για την άµεση οικονοµική ενί-
σχυση του Δήµου Μουζακίου µε το ποσό των 100.000 ευρώ.».

Συνηµµένη η µε αριθµό πρωτοκόλλου 1405/3-2-2015 επιστολή
του Δηµάρχου Μουζακίου.

Αναφορά του Βουλευτή Ηλία Παναγιώταρου προς το Υπουρ-
γείο Οικονοµικών και το Υπουργείο Πολιτισµού, Παιδείας και
Θρησκευµάτων µε θέµα: Παράταση χρόνου πιστοποίησης λαχει-
οπωλών και αδυναµία ιχνηλασίας λαχείων. 

«Παρακαλώ όπως τοποθετηθείτε επί του ζητήµατος που τίθε-
ται στην επιστολή της Πανελλήνιας Ένωσης Πρακτόρων Εθνικού
Λαχείου σχετικά µε την παράταση χρόνου πιστοποίησης λαχει-
οπωλών και την αδυναµία ιχνηλασίας λαχείων.».

Αναφορά του Βουλευτή Ιάσονα Φωτήλα προς τον Υπουργό
Παιδείας, Πολιτισµού, Θρησκευµάτων και Αθλητισµού µε θέµα:
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Χορήγηση πίστωσης για την πρόσληψη εκπαιδευτικού αγγλικής
γλώσσας στον Δήµο Ερυµάνθου Αχαΐας. 

«Σας καταθέτω επιστολή του Δηµάρχου Ερυµάνθου Αχαΐας µε
την οποία αιτείται τη χορήγηση πίστωσης για πρόσληψη εκπαι-
δευτικού, προκειµένου να διδάξει την αγγλική γλώσσα στο δη-
µοτικό σχολείο της έδρας του Δήµου στη Χαλανδρίτσα. 

Το κενό προέκυψε λόγω άδειας εγκυµοσύνης που έλαβε η µο-
ναδική εκπαιδευτικός από 15-2-2015, µε συνέπεια οι µαθητές να
στερούνται τη διδασκαλία της αγγλικής γλώσσας. Η ανάγκη για
αναπλήρωση είναι επείγουσα καθώς οι µαθητές της περιοχής,
λόγω της οικονοµικής κρίσης, αλλά και των µακρινών αποστά-
σεων, αδυνατούν να παρακολουθήσουν µαθήµατα ξένης γλώσ-
σας εκτός σχολικού ωραρίου σε ιδιωτικό φροντιστήριο που
εδρεύει στην έδρα του Δήµου.».

Αναφορά των Βουλευτών του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας Νικόλαου Μωραΐτη και Νικόλαου Καραθανασόπουλου
προς τους κυρίους Υπουργούς Παραγωγικής Ανασυγκρότησης,
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας
και Τουρισµού, Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και
Υγείας. 

Κατέθεσαν αναφορά την επιστολή του Δήµου Νικολάου
Σκουφά του Νοµού Άρτας µε την οποία ζητείται να ληφθούν µέτ-
ρα ανακούφισης για τους πληµµυροπαθείς της περιοχής, καθώς
και να δοθεί άµεση οικονοµική βοήθεια ώστε να γίνουν άµεσα
αποκαταστάσεις και επισκευές των ζηµιών που προκλήθηκαν.

Αναφορά του Βουλευτή Ευβοίας Νικόλαου Μαυραγάνη προς
τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού
µε θέµα: Γνωστοποίηση εργασιακών ζητηµάτων στην ΟΛΒ Α.Ε..

«Σας αποστέλλω την επιστολή του Συλλόγου Εργαζοµένων
Οργανισµού Λιµένος Βόλου, η οποία κοινοποιήθηκε στην εκπρό-
σωπο των Ανεξάρτητων Ελλήνων κ. Μαρίνα Χρυσοβελώνη, σχε-
τικά µε τη µη καταβολή επιδόµατος ανθυγιεινής εργασίας για το
α’ εξάµηνο του 2014 στους εν λόγω εργαζόµενους. 

Σας παρακαλώ να εξετάσετε ουσιαστικά την εν λόγω ανα-
φορά, προκειµένου να ικανοποιηθεί άµεσα το ως άνω δίκαιο αί-
τηµα και να µε ενηµερώσετε σχετικά.».

Αναφορά προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανα-
συγκρότησης κ. Νίκο Βούτση και τον Αναπληρωτή Υπουργό Πα-
ραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ.
Παναγιώτη Λαφαζάνη από τον Βασίλη Κεγκέρογλου µε θέµα:
Έκτακτη χρηµατοδότηση του Δήµου Βιάννου για την αποκατά-
σταση των υποδοµών λόγω των καταστροφών που υπέστη από
τις θεοµηνίες από 6-1-2015 έως και 14-1-2015 και από 10-2-2015
έως 12-2-2015, χιονοπτώσεις, έντονες βροχοπτώσεις και θυελ-
λώδεις ανέµους.

«Ο Δήµος Βιάννου για δεύτερη φορά µέσα στο 2015 επλήγη
από έντονα καιρικά φαινόµενα που επικράτησαν στην περιοχή
µας αρχικά από 6-1-2015 έως 14-1-2015 και από τις 10-2-2015
έως 12-2-2015, µε αποτέλεσµα να πολλαπλασιαστούν τα προ-
βλήµατα και οι ζηµιές στις υπάρχουσες υποδοµές. 

Σύµφωνα µε τις µέχρι τώρα καταγραφές καταστροφή έχουν
υποστεί οι παρακάτω υποδοµές του δήµου: 

1) Γέφυρα ποταµού Αναποδάρη. Η γέφυρα έχει καταστεί
άκρως επικίνδυνη για την κυκλοφορία οχηµάτων και πολιτών,
ενώ δεν είναι σε θέση, λόγω της κατασκευής, να απορροφήσει
τον σηµερινό όγκο νερού του ποταµού, µε αποτέλεσµα να πληµ-
µυρίζει αποκόπτοντας την παραλιακή οδό Τσούτσουρας-Μύρ-
τος. Η παραλιακή οδός µπορεί να είναι χαρακτηρισµένη ως
δηµοτική.».

Στο σηµείο αυτό διακόπτεται η αναφορά.
Ο Βουλευτής Δράµας κ. Χρήστος Καραγιαννίδης κατέθεσε

προς τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλον-
τος και Ενέργειας αναφορά την µε ηµεροµηνία 13-2-2015 επι-
στολή του Συνδέσµου Υπαλλήλων Οργανισµών Εγγείων Βελτιώ-
σεων Ανατολικής Μακεδονίας, µε την οποία ο σύνδεσµος δια-
µαρτύρεται για την εφαρµογή της ΚΥΑ 146896/2014 [ΦΕΚ 28787/
Β/27-10-2015] σχετικά µε τη χορήγηση αδειών για υφιστάµενα
δικαιώµατα χρήσης νερού και συγκεκριµένα για το τεράστιο οι-
κονοµικό κόστος που δηµιουργεί στους Οργανισµούς Εγγείων
Βελτιώσεων, προτείνοντας για τη διαδικασία αδειοδότησης να
µεριµνούν τα τµήµατα υδροοικονοµίας των περιφερειών ή οι
δήµοι που έχουν την εποπτεία των οργανισµών, ενώ διαµαρτύ-

ρεται για τη συνέχιση της αγροτικής τιµολόγησης των παροχών
υδρογεωτρήσεων και αντλιοστασίων των ΟΕΒ.

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.
Ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Ιωάννης Μιχελογιαννάκης κατέ-

θεσε προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρό-
τησης αναφορά, τη µε αριθµό πρωτοκόλλου 1187/16-2-2015,
επιστολή του Δηµάρχου Βιάννου µε θέµα την αναφορά προβλη-
µάτων από τις θεοµηνίες στον Δήµο Βιάννου. Επισυνάπτεται σχε-
τική επιστολή. 

Η Βουλευτής Λαρίσης κ. Ηρώ Διώτη κατέθεσε προς τον Υ-
πουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων αναφορά το ψήφι-
σµα του Δηµοτικού Συµβουλίου Φαρσάλων, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τµήµα τής µε αριθµό 302/2014 απόφασης Δηµο-
τικού Συµβουλίου, µε θέµα τα διαχρονικά προβλήµατα και τις ελ-
λείψεις που αντιµετωπίζει η λειτουργία του Κέντρου Υγείας
Φαρσάλων, καθώς και την εικοσιτετράωρη κάλυψή του µε ασθε-
νοφόρο και υπαλλήλους ειδικότητας πληρωµάτων ασθενοφό-
ρου. 

Με το συνηµµένο ψήφισµα το Δηµοτικό Συµβούλιο Φαρσάλων
διεκδικεί: 

1) Άµεση κάλυψη µε προσωπικό για την εικοσιτετράωρη λει-
τουργία του ασθενοφόρου του Κέντρου Υγείας Φαρσάλων. 

2) Δηµιουργία τοµέα ΕΚΑΒ στα Φάρσαλα. 
3) Άµεση πρόσληψη παιδιάτρου. 
4) Άµεση λειτουργία του ακτινολογικού εργαστηρίου. 
5) Πρόσληψη µαιών. 
Επισυνάπτεται το σχετικό ψήφισµα του Δηµοτικού Συµβουλίου

Φαρσάλων. 
Οι Βουλευτές κ.κ. Αθανάσιος Πετράκος, Παναγιώτα Κοζοµ-

πόλη-Αµανατίδη, Πέτρος Κωνσταντινέας και Ελένη Ψαρρέα κα-
τέθεσαν προς τον Υπουργό Εθνικής Άµυνας αναφορά το
ψήφισµα του Δήµου Καλαµάτας για την ενδεχόµενη κατάργηση
του 9ου Συντάγµατος Πεζικού «Γιαννιτσά», που εδρεύει στο Στρα-
τόπεδο Παπαφλέσσα στην Καλαµάτα. Οι Βουλευτές Μεσσηνίας
του ΣΥΡΙΖΑ θεωρούν, καθ’ ότι το στρατόπεδο «Γιαννιτσά» διαθέ-
τει τις πλέον σύγχρονες εγκαταστάσεις, αναγκαία τη λειτουργία
του για ιστορικούς και κοινωνικούς λόγους. 

Επισυνάπτεται το σχετικό ψήφισµα. 
Ο Βουλευτής Άρτας κ. Γεώργιος Στύλιος κατέθεσε αναφορά

προς τους κυρίους Υπουργούς Παραγωγικής Ανασυγκρότησης,
Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυ-
τιλίας και Τουρισµού: «Σας επισυνάπτω το πρόσφατο έγγραφο
της Αδελφότητος Πηγιωτών Άρτας σχετικά µε το δίκαιο αίτηµά
τους για την αναστήλωση γεφυριών και τη συντήρηση των ιστο-
ρικών µνηµείων της ευρύτερης περιοχής. Όπως αναφέρεται στο
κείµενο, «είναι ευθύνη όλων µας να προστατεύσουµε τα ιστορικά
µνηµεία είτε από τις φυσικές καταστροφές είτε από την αλόγιστη
ανθρώπινη σκοπιµότητα ή αδιαφορία».

Ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Λευτέρης Αυγενάκης κατέθεσε
αναφορά προς τον Υπουργό Οικονοµικών κ. Γιάνη Βαρουφάκη,
προς τον Υπουργό Εργασίας κ. Πάνο Σκουρλέτη και προς τον
Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού κ.
Γιώργο Σταθάκη: «Η επιστολή της Οµοσπονδίας Επαγγελµατιών,
Βιοτεχνών και Εµπόρων Νοµού Ηρακλείου, την οποία επισυνά-
πτω, αναφέρεται στο αίτηµα για διευκολύνσεις σε κατοίκους και
επαγγελµατίες περιοχών του Ηρακλείου που επλήγησαν από τα
έντονα πληµµυρικά φαινόµενα. 

Όπως αναφέρεται: «Η κακοκαιρία που έπληξε τον Νοµό Ηρα-
κλείου κατά το διάστηµα από 12 έως 14 Ιανουαρίου προκάλεσε
έντονα πληµµυρικά φαινόµενα, κυρίως στην περιοχή Μαλάδων-
Φοινικιάς-Τρεις Βαγιές, λόγω της υπερχείλισης του ποταµού
Δρακουλιάρη, µε αποτέλεσµα πενήντα περίπου βιοτεχνικές-βιο-
µηχανικές επιχειρήσεις και καταστήµατα να υποστούν τεράστιες
ζηµιές σε εµπορεύµατα, µηχανήµατα, εργαλεία και υποδοµές αν-
τίστοιχα, εκ των οποίων οι δέκα από αυτές έχουν υποστεί ολική
καταστροφή». 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Δέσποινα Χαραλαµπίδου): Κυρίες και κύ-
ριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να ανακοινώσω στο Σώµα ότι τη
συνεδρίασή µας παρακολουθούν από τα άνω δυτικά θεωρεία,
αφού προηγουµένως ξεναγήθηκαν στην έκθεση της αίθουσας
«ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» και ενηµερώθηκαν για την ιστορία
του κτηρίου και τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας της Βου-
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λής, σαράντα δύο µαθήτριες και µαθητές και τρεις συνοδοί εκ-
παιδευτικοί από το 59ο Δηµοτικό Σχολείο Αθήνας. Η Βουλή τούς
καλωσορίζει. 

(Χειροκροτήµατα απ’ όλες τις πτέρυγες της Βουλής)
Κύριε Γραµµατέα, έχετε τον λόγο για να συνεχίσετε. 
ΖΗΣΗΣ ΖΑΝΝΑΣ: Ο Βουλευτής Δράµας κ. Δηµήτρης Κυριαζί-

δης κατέθεσε αναφορά προς τον Υπουργό Παραγωγικής Ανα-
συγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας: «Ως γνωστόν οι
πατατοκαλλιεργητές του λεκανοπεδίου Κάτω Νευροκοπίου του
Νοµού Δράµας έχουν πληγεί ανεπανόρθωτα από τον επιβλαβή
µύκητα synchytrium endobioticum. Κατόπιν επανειληµµένων και
επιµόνων προσπαθειών που κατέβαλλα εντός και εκτός Κοινο-
βουλίου, το πρόβληµα αναγνωρίστηκε επισήµως από την πολι-
τική ηγεσία του πρώην πλέον Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης,
το οποίο και κατέβαλε µια µεγάλη προσπάθεια για την εξεύρεση
πόρων προς καταβολή αποζηµιώσεων στους καλλιεργητές εκεί-
νους των οποίων η γη τέθηκε σε καραντίνα.». 

Ο Βουλευτής Β’ Αθηνών κ. Ηλίας Παναγιώταρος κατέθεσε
αναφορά προς τον Υπουργό Οικονοµικών και τον Υπουργό Πο-
λιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων µε θέµα: Αίτηµα για ρύθ-
µιση οφειλών από κρατικά λαχεία. 

Οι Βουλευτές κύριοι Γεώργιος Λαµπρούλης και Χρήστος Κα-
τσώτης κατέθεσαν προς τον Υπουργό Εργασίας αναφορά το ψή-
φισµα της συγκέντρωσης των κατοίκων των εργατικών κατοικιών
Γιάννουλης «Μελίνα Μερκούρη» για το ζήτηµα της παράδοσης
των παραχωρητηρίων και της κοστολόγησης των διαµερισµάτων
του πρώην ΟΕΚ. 

Αναφορά του Βουλευτή Ευβοίας κ. Νικόλαου Μαυραγάνη
προς τον Υπουργό Οικονοµικών µε θέµα «Κατάργηση Κτηµατι-
κής Υπηρεσίας Μαγνησίας». 

Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Βασιλείου Κεγκέρογλου
προς τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλον-
τος και Ενέργειας κ. Παναγιώτη Λαφαζάνη µε θέµα: «Οι Σκουριές
είναι δικές µας και θα κάνουµε τα πάντα για να τις προστατέ-
ψουµε. Όλοι οι εργαζόµενοι στα µεταλλεία Κασσάνδρας και οι
κάτοικοι της Χαλκιδικής συγκεντρωνόµαστε στις Σκουριές». 

Επισυνάπτεται η ανακοίνωση των εργαζοµένων. 
Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Ελευθερίου Αυγενάκη

προς τον Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων. «Η
επιστολή των αποφοίτων δηµοσίου ΙΕΚ Κρήτης, ειδικότητας «Φύ-
λακας Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων», την οποία επισυνά-
πτω, αναφέρεται στα προβλήµατα που δηµιουργήθηκαν µε τη
λήξη των καλοκαιρινών συµβάσεων στα µουσεία και τους αρχαι-
ολογικούς χώρους της Ελλάδος. Όπως αναφέρεται στην επι-
στολή: «Στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου έχουν κλείσει
τµήµατα µε την αποχώρηση συµβασιούχων, ενώ φέτος ειδικά,
όλο το χειµώνα, υπάρχουν κρουαζιέρες µε αποτέλεσµα να µην
µπορούν οι επισκέπτες να δουν όλο το µουσείο. Γνωρίζουµε ότι
αντίστοιχα προβλήµατα έχουν να αντιµετωπίσουν πολλά µουσεία
και αρχαιολογικοί χώροι. Σας καλούµε σε άµεσες ενέργειες για
την ενίσχυση µε καταρτισµένο προσωπικό των αρχαιολογικών
χώρων και µουσείων µε την έκδοση -προκήρυξη µονίµων θέσεων
µέσω ΑΣΕΠ άµεσα. Υπήρχε προκήρυξη µε τετρακόσιες είκοσι
πέντε θέσεις -εκ των οποίων εκατόν είκοσι θέσεις φυλάκων- που
ήταν έτοιµη να εκδοθεί, έχει, όµως, παγώσει από το 2011 εξαι-
τίας της πολιτικής κατάστασης. Ζητάµε, οι θέσεις αυτές των φυ-
λάκων να καλυφθούν από απόφοιτους της ειδικότητας µας και
µόνο και όχι από οποιαδήποτε άλλη οµάδα εργαζοµένων, παρα-
δείγµατος χάριν, σχολικούς φύλακες και χωρίς το πτυχίο της
σχολής µας ή ξένης γλώσσας». 

Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Ελευθέριου Αυγενάκη
προς τον Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων. «Η
επιστολή του Συλλόγου Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών
«PALSO» Νοµού Ηρακλείου, την οποία επισυνάπτω, αναφέρεται
στα πλέον φλέγοντα εξ όσων απασχολούν τον κλάδο. Όπως ανα-
φέρεται στην επιστολή, ζητείται η άµεση κατάργηση του ν.
4093/2012 και η επαναφορά τής ανά δύο έτη ανανέωσης άδειας
λειτουργίας των κέντρων ξένων γλωσσών µε τον ίδιο ακριβώς
τρόπο, όπως αυτή έγινε το 2012 µέσω ΕΟΠΠΕΠ, καθώς και η
εξάλειψη της απαίτησης προσκόµισης ενηµεροτήτων για την
ανανέωση της άδειας λειτουργίας των ήδη υφιστάµενων κέντρων
ξένων γλωσσών, επειδή υπό την υπάρχουσα οικονοµική συγκυ-

ρία ελάχιστες µικροµεσαίες επιχειρήσεις, όπως άλλωστε είναι
κοινώς γνωστό, διαθέτουν ενηµερότητες. 

Αναφορά του Βουλευτή Φθιώτιδας κ. Χρήστου Σταϊκούρα
προς το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισµού και Θρησκευµάτων µε
θέµα: «Μεταφορά του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελµατικής Εκ-
παίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Νοµού Φθιώτιδας». 

Αναφορά του Βουλευτή Αιτωλοακαρνανίας κ. Κωνσταντίνου
Μπαρµπαρούση προς το Υπουργείο Πολιτισµού, Παιδείας και
Θρησκευµάτων και προς το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητι-
κής Ανασυγκρότησης µε θέµα: «Ψήφισµα διαµαρτυρίας για τη
σχεδιαζόµενη συγχώνευση της 22ης Εφορείας βυζαντινών αρχαι-
οτήτων µε την 26η Εφορεία προϊστορικών και κλασικών αρχαι-
οτήτων». 

Οι Βουλευτές κ.κ. Εµµανουήλ Συντυχάκης, Χρήστος Κατσώτης
και Διαµάντω Μανωλάκου κατέθεσαν προς τον κύριο Υπουργό
Εργασίας αναφορά την επιστολή της Ένωσης Διοικητικού και Τε-
χνικού Προσωπικού ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Ανατολικής Κρήτης, µε την οποία
ζητείται να µην υλοποιηθεί η απόφαση του Δ.Σ. της διοίκησης
του ΙΚΑ για την αναστολή της λειτουργίας του ιδιόκτητου Υπο-
καταστήµατος ΙΚΑ Αγ. Μηνά. 

Αναφορά του Βουλευτή Αχαΐας κ. Νικόλαου Νικολόπουλου
προς τον Υπουργό Εξωτερικών: «Παρακαλούµε για την τοποθέ-
τησή σας επί επιστολής του Δηµοκρατικού Πολιτιστικού Συλλό-
γου Κουρδιστάν που µας προώθησε η Ειδική Γραµµατεία Προ-
έδρου της Βουλής σχετικά µε αιτήµατα της Κουρδικής κοινότη-
τας στην Ελλάδα». 

Αναφορά του Βουλευτή Ηλείας κ. Ιωάννη Κουτσούκου προς
τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος
και Ενέργειας και προς τον Αναπληρωτή Υπουργό Παραγωγικής
Ανασυγκρότησης Περιβάλλοντος και Ενέργειας µε θέµα: «Άµεση
ένταξη του Δήµου Ανδρίτσαινας Κρεστένων σε πρόγραµµα
ΠΣΕΑ». 

Κατάθεση αναφοράς του Βουλευτή Γεώργιου Βλάχου προς το
Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και
Ενέργειας. «Το Δηµοτικό Συµβούλιο του Δήµου Ραφήνας-Πικερ-
µίου παρακολουθεί µε ιδιαίτερη αγωνία τις επαπειλούµενες κα-
τεδαφίσεις κτηρίων που έχουν κατασκευαστεί σε περιοχές του
δήµου µας, η πρώτη από τις οποίες είχε προγραµµατιστεί για την
Τετάρτη 18 Φλεβάρη 2015 στον Οικισµό Περιβολάκια». 

Κατάθεση αναφοράς του κ. Γεωργίου Βλάχου προς το Υπουρ-
γείο Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού: «Ο σύλ-
λογός µας κατέθεσε αίτηµα προς τον δήµο στις 17-10-2014,
ζητώντας τη βελτίωση της συγκοινωνιακής υποδοµής της περιο-
χής του Κιτσίου µέσω του ΟΟΣΑ, καθώς είναι µια περιοχή τριών
χιλιάδων κατοίκων παντελώς αποδιοργανωµένη, χωρίς καµµία
υποδοµή ούτε καν ΤΑΧΙ». 

Αναφορά του Βουλευτή Χίου κ. Παναγιώτη Μηταράκη προς
τον Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων µε θέµα:
«Ζητήµατα σχολικών κτηρίων Χίου».

Αναφορά του Βουλευτή Β’ Αθηνών κ. Ηλία Παναγιώταρου
προς το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων µε θέµα:
«Το οικονοµικό αδιέξοδο της ψυχιατρικής κλινικής Λυράκου Α.Ε
από την άρνηση του ΕΟΠΥΥ να συµµορφωθεί µε δικαστικές απο-
φάσεις». 

Οι Βουλευτές κ.κ. Διαµάντω Μανωλάκου, Χρήστος Κατσώτης,
Εµµανουήλ Συντυχάκης και Σταύρος Τάσσος κατέθεσαν ανα-
φορά προς τους κυρίους Υπουργούς Οικονοµίας, Υποδοµών,
Ναυτιλίας και Τουρισµού και Εργασίας την επιστολή του Εργα-
τικού Κέντρου Σάµου, µε την οποία ζητείται η άµεση πληρωµή
όλων των δεδουλευµένων των ναυτεργατών του πλοίου «ΜΥΤΙ-
ΛΗΝΗ», καθώς και να δροµολογηθεί και άλλο πλοίο για τα νησιά,
ώστε να υπάρχει καθηµερινή σύνδεση µε το λιµάνι του Πειραιά».

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικολάου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού και
τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης:
«Σχετικά µε ηλεκτρονική επιστολή που έλαβα από τον κ. Νίκο Πα-
παδόπουλο, ο οποίος µάς προώθησε επιστολή του Πολιτιστικού
Συλλόγου Παραλίας Κάτω Αλισσού, όπου, αφού γίνεται αναφορά
στις ακραίες καιρικές συνθήκες των τελευταίων ηµερών και τις
σχετικές διαβρώσεις των ακτών, γίνεται έκκληση για την ανά-
ληψη σχετικών πρωτοβουλιών από την τοπική αυτοδιοίκηση µε
τη µορφή κατεπείγοντος». 
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Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Βασιλείου Κεγκέρογλου
προς τους κυρίους Υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικής Αλλη-
λεγγύης και Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων: «Αρκετά
χρόνια τώρα το αίτηµα των τρίτεκνων οικογενειών για εξοµοίωσή
τους µε τους πολύτεκνους έχει υποστηριχθεί από όλα τα πολι-
τικά κόµµατα, χωρίς όµως να έχει ακόµα µετεξελιχθεί σε νόµο
του κράτους η υποστήριξη αυτή».

Αναφορά του Βουλευτή Κορινθίας κ. Χρίστου Δήµα προς τον
κύριο Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος
και Ενέργειας µε θέµα: «Προτάσεις των Συνεταιριστικών Σταφι-
δικών Οργανώσεων Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων».

Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Λευτέρη Αυγενάκη προς
τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και
προς τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλον-
τος και Ενέργειας: «Στην επιστολή του Δηµάρχου Βιάννου, την
οποία επισυνάπτω, αναφέρεται το αίτηµα για έκτακτη χρηµατο-
δότηση του Δήµου Βιάννου για την αποκατάσταση των υποδο-
µών λόγω των καταστροφών που υπέστησαν από τα ακραία
καιρικά φαινόµενα του τελευταίου διαστήµατος».

Αναφορά του Βουλευτή Χίου κ. Νότη Μηταράκη προς τον
Υπουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Παναγιώτη Κου-
ρουπλή, µε θέµα: «Κάλυψη ιατροφαρµακευτικών αναγκών εργα-
ζοµένων - Ελάχιστα ηµεροµίσθια».

Οι Βουλευτές κ.κ. Σταύρος Τάσσος, Διαµάντω Μανωλάκου και
Εµµανουήλ Συντυχάκης κατέθεσαν προς τον κύριο Υπουργό Πα-
ραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανα-
φορά το ψήφισµα της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισµών Λέσ-
βου, µε το οποίο ζητείται να βρεθεί οριστική και βιώσιµη οικονο-
µικά λύση στο θέµα των υγρών αποβλήτων των ελαιοτριβείων. 

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικολάου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και
Ενέργειας, τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και
Τουρισµού και τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγ-
κρότησης: «Παρακαλούµε α) για την τοποθέτησή σας επί επιστο-
λής που µας προώθησε µέσω e-mail πρώην δήµαρχος Δ. Δύµης
κ. Διονύσιος Κοτσιούλας, σχετικά µε την αλλαγή χάραξης του
αυτοκινητοδρόµου Πάτρα-Πύργος-Τσακώνα, νότια χάραξη, από
το τέλος της παράκαµψης Πάτρας έως Κ. Αχαΐας και β) µε την
παύση διά της κυβερνητικής επέµβασης έκνοµων δραστηριοτή-
των των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή
των λατοµείων του Αράξου».

Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Βασιλείου Κεγκέρογλου
προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
κ. Νικόλαο Βούτση, µε θέµα: «Καταβολή εισφοράς σε χρήµα.
Επισυνάπτεται το υπ’ αριθµόν 63/29-9-2014 έγγραφό µας».

Αναφορά του Βουλευτή Κορινθίας κ. Χρίστου Δήµα προς τον
κύριο Υπουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, µε θέµα: «Αί-
τηση του Δήµου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης για την ενίσχυση του
ανθρώπινου δυναµικού του Κέντρου Υγείας Ξυλοκάστρου». 

Αναφορά του Βουλευτή Φθιώτιδας κ. Χρήστου Σταϊκούρα
προς το  Υπουργείο Υγείας µε θέµα: «Προϋποθέσεις άσκησης
επαγγέλµατος λογοθεραπευτών».

Αναφορά του Βουλευτή Δράµας κ. Δηµήτριου Κυριαζίδη προς
τον Υπουργό Επικρατείας κ. Νικόλαο Παππά: «Κατά καιρούς έχω
γίνει δέκτης παραπόνων από περιφερειακά και τοπικά µέσα ενη-
µέρωσης σχετικά µε τον τρόπο κατανοµής της διαφηµιστικής δα-
πάνης του ελληνικού δηµοσίου, αλλά και του ευρύτερου δηµο-
σίου τοµέα».

Οι Βουλευτές κ.κ. Σταύρος Τάσσος και Ελένη Γερασιµίδου κα-
τέθεσαν ως αναφορά προς τον Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας
και Θρησκευµάτων την επιστολή των Συλλόγων Γονέων και Κη-
δεµόνων των Δηµοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων Κάσπακα
και Θάνους, µε την οποία εκφράζουν την έντονη διαµαρτυρία για
την απόφαση της πλειοψηφίας του ΠΥΣΠΕ Λέσβου να λειτουρ-
γήσουν τα σχολεία της περιοχής µε δύο δασκάλους, έναντι τριών
δασκάλων µε τους οποίους λειτουργούσαν πέρυσι, και ζητούν
από το Υπουργείο Παιδείας, την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαί-
δευσης Βορείου Αιγαίου και το ΠΥΣΠΕ Λέσβου να εγκρίνουν τη
λειτουργία των σχολείων µε τρεις δασκάλους. 

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικολάου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων: «Παρακα-
λούµε για την τοποθέτησή σας επί της επιστολής που µας προ-

ώθησε µέσω e-mail η Ένωση Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Α’
ΕΛΜΕ Αχαΐας, σχετικά µε αίτηµά της για την άµεση αναστολή
εφαρµογής της ποινής υποχρεωτικής αργίας σε αριθµό συνα-
δέλφων τους, αλλά και για την αναστολή των συνεπειών της εν
λόγω ποινής στον συντάξιµο χρόνο και τις αποδοχές τους». 

Αναφορά του Βουλευτή Δράµας κ. Δηµητρίου Κυριαζίδη προς
τους Υπουργούς Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Οικονοµι-
κών, Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: «Με την υπ’ αριθµόν
Π3Α/Φ15/ΓΠ88483/27-6-2008 κοινή απόφαση των Υπουργών Οι-
κονοµίας και Οικονοµικών, Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
προβλέφθηκε η χορήγηση επιδόµατος κίνησης σε άτοµα µε
ακρωτηριασµό και των δύο κάτω άκρων και σε άτοµα µε παρά-
λυση των δύο κάτω άκρων µε ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω,
ανεξάρτητα από το αν είναι κύριοι, νοµείς, κάτοχοι ή χρήστες
ιδιωτικής χρήσης επιβατικού οχήµατος. Προβλέφθηκε δε ότι το
εν λόγω επίδοµα κίνησης χορηγείται αποκλειστικά για να καλύψει
τις αυξηµένες δαπάνες µετακίνησης των δικαιούχων του, όπως
ορίζεται στην εν λόγω ΚΥΑ». 

Αναφορά του Βουλευτή Δωδεκανήσου κ. Εµµανουήλ Κόνσολα
προς τους Υπουργούς Οικονοµίας, Υποδοµών, Τουρισµού και
Ναυτιλίας: «Διαβιβάζεται το υπ’ αριθµόν 13332/133 έγγραφο της
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου που αφορά το αίτηµα για αύξηση
στην κατανοµή των πόρων του Προγράµµατος Δηµοσίων Επεν-
δύσεων του 2015 προς την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου». 

Οι Βουλευτές κ.κ. Σταύρος Τάσσος και Ελένη Γερασιµίδου κα-
τέθεσαν ως αναφορά προς τον Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας
και Θρησκευµάτων την επιστολή του Συλλόγου Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Λήµνου «Αργύριος Μοσχίδης», σχε-
τικά µε τις ελλείψεις εκπαιδευτικών στα σχολεία της πρωτοβάθ-
µιας εκπαίδευσης της Λήµνου, µε την οποία ζητούν τον άµεσο
διορισµό δασκάλων, νηπιαγωγών και εκπαιδευτικών των απαραί-
τητων ειδικοτήτων για την πλήρωση των κενών στα σχολεία. 

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικόλαου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων, σχετικά µε
επιστολή που έλαβε από τον Σύλλογο Ελλήνων Αρχαιολόγων µε
θέµα το υπόµνηµα για τις θέσεις και τα αιτήµατα του συλλόγου
για επανεξέταση των εξής προβληµάτων του κλάδου: Πρώτον,
την απαξίωση και την υποβάθµιση του ρόλου του Υπουργείου
Πολιτισµού και της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας και δεύτερον, την
άρση των αδικιών που υπέστησαν οι εργαζόµενοι του Υπουρ-
γείου Πολιτισµού τα προηγούµενα χρόνια. 

Οι Βουλευτές κ.κ. Σταύρος Τάσσος και Ελένη Γερασιµίδου κα-
τέθεσαν ως αναφορά προς τον Υπουργό Εργασίας την επιστολή
του Εργατικού Κέντρου Χίου και των Σωµατείων Οικοδόµων, Σερ-
βιτόρων, Εργαζοµένων στα Ξενοδοχεία και στα Επισιτιστικά Κα-
ταστήµατα και των Επαγγελµατιών Οδηγών Χίου, µε την οποία
ζητούν, λόγω των σοβαρών προβληµάτων επιβίωσης που αντι-
µετωπίζουν οι εργαζόµενοι του νησιού, να ανασταλεί για φέτος
η ισχύς του νόµου για τα ελάχιστα ηµεροµίσθια, τα οποία απαι-
τούνται για την κάλυψη των ιατροφαρµακευτικών τους αναγκών. 

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικόλαου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Οικονοµικών, σχετικά µε επιστολή που έλαβε από τον
Πανελλήνιο Σύλλογο Υπαλλήλων Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας
της Ελλάδος µε θέµα το δελτίο τύπου για τις προκλήσεις του κ.
Γεωργίου, Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ και την ανάγκη επαναπροσ-
διορισµού των αρχών λειτουργίας της αρχής µε βάση τα προ-
βλεπόµενα από τον ιδρυτικό της νόµο. 

Αναφορά των Βουλευτών κ.κ. Χρήστου Κατσώτη, Ιωάννη
Γκιόκα και Λιάνας Κανέλλη προς τον Υπουργό Εργασίας: Κατα-
τίθεται ως αναφορά το ψήφισµα της Ένωσης Συνταξιούχων ΙΚΑ
Αγίων Αναργύρων, Ιλίου και Πετρούπολης, µε το οποίο ζητείται
η αποκατάσταση όλων των περικοπών και απωλειών που της επι-
βλήθηκαν τα τελευταία χρόνια και την κατάργηση όλου του νο-
µικού αντεργατικού και αντιασφαλιστικού πλαισίου, µνηµονίων,
δανειακών συµβάσεων, εφαρµοστικών νόµων. 

Αναφορά του Βουλευτή Λάρισας κ. Βασιλείου Κόκκαλη προς
τους Υπουργούς Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρι-
σµού µε θέµα: «Ανανέωση επαγγελµατικών αδειών». 

Αναφορά του Βουλευτή Λάρισας κ. Βασιλείου Κόκκαλη προς
τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος
και Ενέργειας µε θέµα: «Διαχείριση βοσκοτόπων». 

Αναφορά των Βουλευτών κυρίων Νεκτάριου Σαντορινιού, Δη-
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µήτριου Γάκη και Ηλία Καµατερού προς τον Υπουργό Παραγω-
γικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας µε θέµα:
«Σοβαρά προβλήµατα στα νησιά Λέρου και Λειψών από τις συ-
νεχείς διακοπές ρεύµατος».

Αναφορά της Βουλευτού Άρτας κ. Όλγας Γεροβασίλη προς
τον Υπουργό Εθνικής Άµυνας, µε θέµα: «Η Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ
Νοµού Άρτας κ. Όλγα Γεροβασίλη κατέθεσε αναφορά µε επισυ-
ναπτόµενη επιστολή της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφέρειας
Ηπείρου: «Σύµφωνα µε την επιστολή της Ένωσης Στρατιωτικών
Περιφέρειας Ηπείρου, η Ένωση µε έγγραφό της αιτήθηκε τη διά-
θεση της ΛΑΦ Ιωαννίνων για την πραγµατοποίηση εκδήλωσης
κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας. Η απάντηση της 8ης Μ/Π ΤΑΞ
έγινε προφορικά και ήταν αρνητική, χωρίς να εξηγούνται οι λόγοι
της µη διάθεσης της Λέσχης Αξιωµατικών Φρουράς Ιωαννίνων».

Αναφορά της Βουλευτού Σερρών κ. Αφροδίτης Σταµπουλή, µε
θέµα: «Εγκατάσταση γεφυροπλάστιγγας στον Προµαχώνα Σερ-
ρών». Απευθύνεται στα Υπουργεία Οικονοµικών, Εσωτερικών και
Διοικητικής Ανασυγκρότησης.

Αναφορά της Βουλευτού Λάρισας κ. Ηρώ Διώτη προς τον Υ-
πουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και
Ενέργειας, µε θέµα: «Ένταξη οινοποιητικών συνεταιρισµών στο
αγροτικό τιµολόγιο της ΔΕΗ».

Αναφορά των Βουλευτών κυρίων Νικόλαου Συρµαλένιου, Αν-
τώνη Συρίγου, Νίκου Μανιού, Δηµήτρη Γάκη, Νεκτάριου Σαντο-
ρινιού και Ηλία Καµατερού προς τον Υπουργό Οικονοµίας, Υπο-
δοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού, µε θέµα: «Τροποποίηση-αύ-
ξηση εγκεκριµένου ορίου πιστώσεων στην Περιφέρεια Νοτίου Αι-
γαίου».

Αναφορά του κ. Δηµήτριου Κυριαζίδη, Βουλευτή Νοµού Δρά-
µας, προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρό-
τησης: «Από την εταιρεία µε την επωνυµία «Αστικό ΚΤΕΛ Δράµας
Α.Ε.» έλαβα την -συνηµµένη στην παρούσα- από 20-02-2015 επι-
στολή, µε την οποία εγείρονται σοβαρά παράπονα από τη διοί-
κηση του νοµικού προσώπου των ΚΤΕΛ αναφορικά µε τη µη
καταβολή µέρους του συµβατικού τµήµατος υπογραφείσας και
εκτελεσθείσας σύµβασης παροχής συγκοινωνιακού έργου την
οποία συνήψε µε το Δήµο Δράµας».

Αναφορά του Βουλευτού Αιτωλοακαρνανίας κ. Μάριου Σαλµά
προς τους Υπουργούς Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλ-
λοντος και Ενέργειας, Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Του-
ρισµού, Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, µε θέµα
«Καταστροφές αντιπληµµυρικών έργων στη Στράνωµα Ναυπα-
κτίας».

Αναφορά του κ. Αθανάσιου Μπούρα, Βουλευτή Περιφέρειας
Αττικής, προς τον Αναπληρωτή Υπουργό Δηµόσιας Τάξης κ. Πα-
νούση Ιωάννη: «Καταθέτω επιστολή του Δηµάρχου Ραφήνας-Πι-
κερµίου µε θέµα την αποµάκρυνση της οµάδας ΔΙΑΣ από τη
Ραφήνα και το Πικέρµι».

Αναφορά του κ. Αντώνιου Γρέγου, Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης,
προς το Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλον-
τος και Ενέργειας, µε θέµα: «Παύση της υλοτοµίας στον Λάκκο
Καρατζά στις Σκουριές».

Αναφορά του Βουλευτή Λάρισας κ. Κωνσταντίνου Μπαργιώτα,
προς τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλον-
τος και Ενέργειας. «Καταθέτω επιστολή του Δηµάρχου Τεµπών
κ. Κωνσταντίνου Κολλάτου µε αίτηµα την άµεση κινητοποίηση
των µηχανισµών του ΕΛΓΑ, ώστε να υπάρξει µία πρώτη αποτί-
µηση της κατάστασης, δεδοµένου ότι στις 21-03-2015 στις πε-
ρισσότερες περιοχές του δήµου σηµειώθηκε παγετός, αλλά και
την άµεση εκτίµηση των ζηµιών».

Αναφορά των Βουλευτών κ.κ. Γεώργιου Λαµπρούλη, Σάκη
Βαρδαλή και Ελένης Γερασιµίδου προς το Υπουργείο Παραγω-
γικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας. «Κατατί-
θεται ως αναφορά το ψήφισµα της συγκέντρωσης µηλοπαρα-
γωγών στην Αγιά Λάρισας, µε το οποίο ζητείται από την Κυβέρ-
νηση να ληφθούν µέτρα για την άµεση αναπλήρωση του χαµένου
εισοδήµατος που οφείλεται στο εµπάργκο της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης στη Ρωσία, όπως έγινε και µε τα ροδάκινα. Να υλοποιηθεί η
προεκλογική δέσµευση για διαχωρισµό της θέσης της Ελληνικής
Κυβέρνησης στην Ευρωπαϊκή Ένωση για το εµπάργκο στη
Ρωσία. Να υπάρχει άρση του εµπάργκο για όλα τα προϊόντα που
εξάγονται στη ρωσική αγορά».

Αναφορά του Βουλευτή Λάρισας κ. Βασίλειου Κόκκαλη προς
τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού,
µε θέµα: «Πράξεις του µεγάλου έργου της επαναδηµιουργίας
της Λίµνης Κάρλας».

Ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου κατέθεσε
αναφορά προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανα-
συγκρότησης, µε θέµα: «Άρση αναστολής προσλήψεων µόνιµου
προσωπικού και προσωπικού µε σχέση εργασίας ιδιωτικού δι-
καίου αορίστου χρόνου στους πρωτοβάθµιους ΟΤΑ».

Αναφορά του Βουλευτή Λασιθίου κ. Κωνσταντίνου Δερµιτζάκη
προς τον Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων, µε
θέµα: «Ανάγκη άµεσης αντικατάστασης εκπαιδευτικού στο τρι-
θέσιο Δηµοτικό Σχολείο Ζάκρου».

Αναφορά των Βουλευτών κυρίων Νικόλαου Συρµαλένιου, Αν-
τώνη Συρίγου, Νικόλαου Μανιού προς τον Υπουργό Οικονοµίας,
Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού, µε θέµα: «Άµεση αποκατά-
σταση της ακτοπλοϊκής σύνδεσης Σαντορίνης-Κρήτης».

Αναφορά των Βουλευτών κυρίων Νικόλαου Συρµαλένιου, Αν-
τώνη Συρίγου, Νικολάου Μανιού προς τον Υπουργό Πολιτισµού,
Παιδείας και Θρησκευµάτων, µε θέµα; «Κλείσιµο του αρχαιολο-
γικού χώρου και µουσείου της Δήλου».

Αναφορά των Βουλευτών κυρίων Νεκτάριου Σαντορινιού, Δη-
µήτριου Γάκη και Ηλία Καµατερού προς τον Υπουργό Εργασίας
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, µε θέµα: «Σοβαρά προβλήµατα
υποστελέχωσης και υπολειτουργίας της Επιθεώρησης Εργασίας
Ρόδου». 

Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Ιωάννη Μιχελογιαννάκη
προς τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρι-
σµού µε θέµα: «Αιτήµατα και θέσεις του Συλλόγου Επαγγελµα-
τιών Ιδιοκτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων Ταξί Ηρακλείου».

Ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Ιωάννης Μιχελογιαννάκης καταθέ-
τει µε αναφορά την επιστολή του Συλλόγου Επαγγελµατιών Ιδιο-
κτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων Ταξί Ηρακλείου µε θέµα: «Αιτή-
µατα και θέσεις του Συλλόγου Επαγγελµατιών Ιδιοκτητών Επι-
βατηγών Αυτοκινήτων Ταξί Ηρακλείου», στην οποία τονίζονται οι
προτάσεις του Συλλόγου, ώστε να διορθωθούν οι αδικίες που
δηµιουργήθηκαν µε τα προηγούµενα νοµοσχέδια που εφαρµό-
στηκαν στο χώρο των επιβατικών χερσαίων µεταφορών.

Αναφορά του Βουλευτή Κυκλάδων κ. Ιωάννη Βρούτση προς
τον Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού
µε θέµα: «Αξιόπλοο και αξιόπιστα πλοία στην ακτοπλοϊκή γραµµή
των Κυκλάδων».

Αναφορά του Βουλευτή κ. Γεώργιου Βλάχου προς το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης µε θέµα: «Λει-
τουργία Αστυνοµικού Τµήµατος και Τµήµατος Ασφαλείας
Δηµοτικής Ενότητας Ζεφυρίου Δήµου Φυλής».

Αναφορά του Βουλευτή κ. Γεώργιου Βλάχου προς το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης: «Μετά από
πληροφορίες, καθώς και δηµοσίευση στον ηλεκτρονικό Τύπο της
περιοχής του Δήµου µας που ήρθαν στο φως της επικαιρότητας
τα τελευταία εικοσιτετράωρα, µε έκπληξη ενηµερωνόµαστε για
την απόσυρση της οµάδας ΔΙΑΣ από τη Ραφήνα και το Πικέρµι.
Με την παρούσα επιστολή θέλω να σας εκφράσω τη δυσαρέ-
σκεια φορέων και συµπολιτών µου, καθώς και την έντονη διαµαρ-
τυρία µας γι’ αυτόν το σχεδιασµό που αφήνει το Δήµο Ραφήνας-
Πικερµίου ανοχύρωτο».

Οι Βουλευτές κ. Αθανάσιος Βαρδαλής και κ. Ελένη Γερασιµί-
δου κατέθεσαν προς τον κύριο Υπουργό Εθνικής Άµυνας ως ανα-
φορά την επιστολή της Ένωσης Γονέων και Κηδεµόνων του
Δήµου Κορδελιού-Ευόσµου «Αριστοτέλης» µε την οποία ζητούν
να ενηµερωθούν για θέµατα δύο στρατοπέδων στο Δήµο Κορ-
δελιού-Ευόσµου.

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικολάου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, προς τον
Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού, προς
τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων: «Παρακαλούµε
για την τοποθέτησή σας επί επιστολής που µας προώθησε µέσω
e-mail η κ. Αθηνά Οικονοµίδου εκ µέρους των άγαµων διαζευγ-
µένων θυγατέρων, σχετικά µε την κατάργηση των συνταξιοδοτι-
κών διατάξεων των ν. 3865/2010, ν. 4093/2012 και ν. 4151/2013».

Ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου κατέθεσε
αναφορά προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανα-
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συγκρότησης µε θέµα: «Υπόµνηµα για την επανασύσταση της
Δηµοτικής Αστυνοµίας».

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικόλαου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και προς
τον Υπουργό Οικονοµικών: «Παρακαλούµε για την τοποθέτησή
σας επί επιστολής που µας προώθησε µέσω e-mail το γραφείο
Δηµάρχου Δυτικής Αχαΐας, η οποία περιέχει αίτηµά του για την
επέκταση της ρύθµισης ληξιπρόθεσµων οφειλών και στους ΟΤΑ.

Ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου κατέθεσε
αναφορά προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγ-
γύης µε θέµα: «Κατανοµή θέσεων για το Πρόγραµµα Κοινωφε-
λούς Εργασίας», προκειµένου ο Δήµος Βιάννου, να εξασφαλίσει
την ενίσχυση του προσωπικού του για την εφαρµογή του παρα-
πάνω προγράµµατος.

Αναφορά του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Μιχαήλ Κριτσωτάκη
προς τους κυρίους Υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικής Αλλη-
λεγγύης και Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού µε
θέµα: «Επίλυση προβληµάτων που αφορούν στον κλάδο εργα-
ζοµένων στα υπεραστικά-αστικά ΚΤΕΛ Κρήτης».

Αναφορά του Βουλευτή κ. Κωνσταντίνου Ζαχαριά προς τον
Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλ-
ληλεγγύης µε θέµα: «Παράνοµη απόλυση εργαζοµένου στο
ΚΤΕΛ Αρκαδίας Α.Ε.».

Αναφορά της Βουλευτού Κοζάνης κ. Ραχήλ Μακρή προς τον
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων µε θέµα: «Ανάγκη
στελέχωσης των κτηνιατρείων του Δήµου Βοΐου».

Αναφορά των Βουλευτών κυρίων Νικολάου Συρµαλένιου, Αν-
τωνίου Συρίγου και Νικολάου Συρµαλένιου προς τους Υπουρ-
γούς Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού, Οικονο-
µικών, Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας µε θέµα: «Προτάσεις του Συλλόγου Ιδιοκτητών Ενοικιαζό-
µενων Δωµατίων και Διαµερισµάτων Σίφνου για τον Τουρισµό».

Αναφορά της Βουλευτού Α’ Θεσσαλονίκης Δέσποινας Χαρα-
λαµπίδου προς τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Ασφάλισης
µε θέµα: «Καταγγελία της Προϊσταµένης Παροχών της Περιφε-
ρειακής Διεύθυνσης ΕΟΠΥΥ Θεσσαλονίκης», η οποία καταγγέλ-
λει φαινόµενα έντονης κακοδιαχείρισης στον ΕΟΠΥΥ Θεσσαλο-
νίκης. Ακολουθεί συνηµµένη επιστολή.

Αναφορά του Βουλευτή Κυκλάδων κ. Ιωάννη Βρούτση προς
τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης µε θέµα:
«Αναστολή λειτουργία του τοπικού υποκαταστήµατος ΙΚΑ-ΕΤΑΜ
Μήλου».

Αναφορά του Βουλευτή Λάρισας κ. Χρήστου Κέλλα προς τον
Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων µε θέµα: «Φω-
τογραφική πρόσκληση για τη δηµιουργία Μητρώου Κέντρου Πι-
στοποίησης Μαθητών σε ΤΠΕ».

Αναφορά του Βουλευτή Μαγνησίας κ. Χρήστου Μπουκώρου
προς τον Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων µε
θέµα: «Αποκατάσταση διπλώµατος προπονητή ποδοσφαίρου
πτυχιούχων ΤΕΦΑΑ».

Αναφορά των Βουλευτών κυρίων Νικολάου Καραθανασόπου-
λου και Νικολάου Μωραΐτη προς τον Υπουργό Εξωτερικών µε
θέµα: «Ψήφισµα Δήµου Καλαµάτας για τη διεκδίκηση των γερ-
µανικών αποζηµιώσεων και του κατοχικού δανείου».

Αναφορά του Βουλευτή Κυκλάδων κ. Ιωάννη Βρούτση προς
τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων µε θέµα: «Ανά-
γκη άµεσης στελέχωσης Περιφερειακού Ιατρείου Σίφνου».

Αναφορά του Βουλευτή Κυκλάδων κ. Ιωάννη Βρούτση προς
τον κύριο Υπουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων µε θέµα
«Ανάγκη άµεσης στελέχωσης του Περιφερειακού Ιατρείου Σίφ-
νου».

Αναφορά του Βουλευτή Νοµού Κορινθίας κ. Χρίστου Δήµα
προς το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότη-
σης και Υπουργείο Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρι-
σµού: «Με την παρούσα αναφορά θα ήθελα να σας γνωστο-
ποιήσω τις θέσεις της Οµοσπονδίας Οικολογικών Οργανώσεων
Κορινθιακού Κόλπου «Η ΑΛΚΥΩΝ» σχετικά µε τη διάβρωση των
ακτών του Κορινθιακού Κόλπου και τα προβλήµατα στη µακρο-
πρόθεσµη βιώσιµη ανάπτυξη της περιοχής».

Αναφορά του Βουλευτή Καρδίτσας κ. Τσιάρα Κωνσταντίνου
προς τον κύριο Υπουργό Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµά-
των µε θέµα «Λειτουργία Τµήµατος Διατροφής και Διαιτολογίας
του ΤΕΙ Θεσσαλίας στην Καρδίτσα».

Αναφορά των Βουλευτών Σταύρου Τάσσου, Διαµάντως Μανω-
λάκου και Μανώλη Συντυχάκη προς τον κύριο Υπουργό Πολιτι-
σµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων, µε θέµα την επιστολή του
Δηµάρχου Ικαρίας, µε την οποία ζητείται η οικονοµική ενίσχυση
του δήµου µε σκοπό τη συντήρηση, τη βελτίωση και την ανά-
πτυξη των αθλητικών εγκαταστάσεων.

Αναφορά του Βουλευτή κ. Νικόλαου Νικολόπουλου προς τον
Υπουργό Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού: «Πα-
ρακαλούµε για την τοποθέτησή σας επί επιστολής που µας προ-
ώθησε µέσω e-mail ο κ. Παντελής Κούσης, Πρόεδρος του Δ.Σ.
του Συλλόγου Εκπαιδευτών Οδηγών Νοµού Δωδεκανήσου, σχε-
τικά µε προτάσεις και αιτήµατά του για λήψη µέτρων προκειµέ-
νου να παταχθεί η διαφθορά και η διαπλοκή στα διπλώµατα
οδήγησης».

Αναφορά του Βουλευτή του Νοµού Αιτωλοακαρνανίας κ. Δη-
µήτριου Κωνσταντόπουλου προς τον Υπουργό Οικονοµικών και
τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης µε θέµα έγ-
γραφο της Οµοσπονδίας Επαγγελµατικών, Βιοτεχνικών και Εµ-
πορικών Σωµατείων Ναυπακτίας και Δωρίδας, µε το οποίο ζητά
να αντιµετωπιστούν θέµατα τα οποία δεν καλύπτουν οι υφιστά-
µενες ρυθµίσεις για τις ληξιπρόθεσµες οφειλές.

Αναφορά των Βουλευτών κ. Αθανασίου Βαρδαλή και κ. Ελένης
Γερασιµίδου προς τον κύριο Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρό-
τησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, σχετικά µε το ψήφισµα της
λαϊκής συνέλευσης των κατοίκων του Δήµου Θέρµης και η Επι-
τροπή Αγώνα ενάντια στις Μονάδες Βιοµάζας στα Βασιλικά και
στη Λακκιά, µε το οποίο ζητούν να µην εγκατασταθούν οι δύο µο-
νάδες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αεριοποίηση βιο-
µάζας και καύσης του παραγόµενου συνθετικού αερίου στην
περιοχή.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Δέσποινα Χαραλαµπίδου): Ευχαριστούµε
πολύ.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ολοκληρώθηκε η ανάγνωση των
αναφορών.

Δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύσουµε τη συνεδρίαση;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 10.50’ λύεται η συνε-

δρίαση για την προσεχή Δευτέρα 30 Μαρτίου 2015 και ώρα
18.00’, µε αντικείµενο εργασιών του Σώµατος: κοινοβουλευτικό
έλεγχο, συζή- τηση επικαίρων ερωτήσεων, σύµφωνα µε την ηµε-
ρήσια διάταξη που έχει διανεµηθεί.
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